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Ο ∆ήµος Πυλαίας-Χορτιάτη στο πλευρό των σχολείων για το
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Μια µουσική καληµέρα έστειλαν οι µαθητές του Μουσικού
Σχολείου Πυλαίας στους υπεύθυνους της πολιτείας,
διαµαρτυρόµενοι µαζί µε τους γονείς, τους  εκπαιδευτικούς
και το δήµαρχο Πυλαίας Χορτιάτη για τη κατάργηση των
λεωφορείων µεταφοράς τους.
Με συνθήµατα ζωγραφισµένα ανάµεσα σε νότες όπως
«Θέλουµε λεωφορεία για τα Μουσικά Σχολεία», «Σεβασµός
στους µαθητές, όχι άλλα ψέµατα», οι µαθητές ζήτησαν την
ακύρωση της υπουργικής απόφασης του 2011 που
καταργεί ουσιαστικά τα λεωφορεία µεταφοράς και που

αναγκάζει δεκάδες νεαρούς µαθητές από τα πιο αποµακρυσµένα σηµεία του νοµού αλλά και γειτονικούς νοµούς να ξυπνούν
τα ξηµερώµατα και να αλλάζουν 2-3 λεωφορεία µε όλους τους κινδύνους προκειµένου να υπηρετήσουν αυτό που αγαπούν,
δηλαδή τον Πολιτισµό.

Ο δήµαρχος  που επανειληµµένα έχει δηλώσει πως στο πρόσωπο των παιδιών κάθε ανάλογης διαµαρτυρίας εκπροσωπείται
το αίτηµα όλων των σχολείων που έχουν το ίδιο πρόβληµα, τόνισε µεταξύ άλλων

«….αυτό που ζούνε σήµερα τα παιδιά είναι µια ντροπή για την πολιτεία γιατί αντί να βρίσκονται µέσα στις σχολικές αίθουσες
και να κάνουν µάθηµα, βρίσκονται στους δρόµους για να φωνάξουν µήπως τους ακούσει πολιτεία. … που είναι δυστυχώς
κουφή». 
Ο δήµαρχος  εξέφρασε την οργή του γιατί όπως είπε «….µε την απόφαση αυτή δεν καταργείται απλά η µεταφορά των
µαθητών αλλά οδηγείται σε κλείσιµο το µουσικό σχολείο…..» 

Τέλος απηύθυνε έξω από το µουσικό σχολείο έκκληση προς τους υπεύθυνους λέγοντας «…Μιλάµε για ελάχιστα µουσικά
σχολεία σε όλη την Ελλάδα που έχουν την ανάγκη της µεταφοράς µαθητών συνεπώς το οικονοµικό κόστος για την Πολιτεία
είναι ελάχιστο. …Κάνω έκκληση στο υπουργείο, µεταφέροντας και τις φωνές των παιδιών να λυθεί σήµερα κιόλας το
πρόβληµα»

by M.X.

< Prev  Next >

 

Προσθήκη κοινωνικής δικτύωσης Facebook

Προσθέστε ένα σχόλιο...

Σχολιάστε µε...
 

Ο ∆ήµος Πυλαίας-Χορτιάτη στο πλευρό των σχολείων για το θέµα της... http://www.seleo.gr/index.php?view=article&catid=94:2011-10-25-14...

1 of 1 21/9/2012 2:37 µµ


